
ПРОТОКОЛ 4
Круглий стіл на тему "Обговорення змісту агрономічних дисциплін 

навчального плану з підготовки здобувачів вищої освіти за 
спеціальністю «Агрономія» новітня магістерська програма Агрокебети"

за підсумками І семестру 
від 22 грудня 2020 р. 09:00 (он-лайн - £ООМ)

ПРИСУТНІ: Циркун Анатолій Володимирович, Керівник
освітнього проекту "Агрокебети", м. Київ; Кравченко Алла Григорівна, 
Координатор роботи з регіональними ЗВО програми "Агрокебети", м. Київ; 
Ковтун Олена Анатоліївна, Програмний менеджер, Координатор програми 
"Агрокебети" у Національному університеті біоресурсів та
природокористування України, м. Київ; Каленська Світлана Михайлівна, 
завідувачка кафедри рослинництва Національного університету біоресурсів 
та природокористування України, д.с.-г.н., професор, м. Київ; Єременко 
Оксана Анатоліївна, координатор проекту "Агрокебети" у Таврійському 
державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного, 
завідувач кафедри рослинництва імені професора В.В. Калитки, доктор 
сільськогосподарських наук, професор, м. Мелітополь; Кирпичова Ірина 
Валентинівна, проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи 
Луганського національного аграрного університету, к.б.н., доцент, м. 
Сєверодонецьк; Мринський Іван Миколайович, декан агрономічного 
факультету Херсонського державного аграрного університету, к.с.-г.н., 
доцент, м. Херсонт; У реал Вячеслав Валентинович, заступник декана з 
навчальної роботи Херсонського державного аграрного університету, к.с.- 
г.н., доцент, м. Херсон; Федорчук Михайло Іванович, професор кафедри 
рослинництва та садово-паркового господарства Миколаївського 
національного аграрного університету, д.с.-г.н., м. Миколаїв; Гамаюнова 
Валентина Василівна, завідувачка кафедри землеробства, геодезії та 
землеустрою Миколаївського національного аграрного університету, д.с.-г.н., 
професор, м. Миколаїв; Журавльова Ольга Василівна, старший викладач 
кафедри рослинництва імені професора В.В. Калитки Таврійського 
державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Вступне слово координатора роботи з регіональними ЗВО програми 
"Агрокебети" Кравченко Алли Григорівни.



2. Презентація змісту агрономічних дисциплін (І семестр) навчального плану 
освітньої програми Агрокебети - завідувачка кафедри рослинництва 
Національного університету біоресурсів та природокористування України, 
д.с.-г.н., професор Каленська Світлана Михайлівна.
3. Виступи учасників круглого столу, обговорення освітньо-професійної 
програми "Агрокебети" на II семестр, концепцій, навичок, знань та вмінь 
студентів щодо вимог виробництва до моделі фахівця зі спеціальності 
«Агрономія».

ВИСТУПИЛИ:
Кравченко Алла Григорівна Програма «Агрокебети» була 

впроваджена на базі б ЗВО України у цьому році: Національного 
університету біоресурсів та природокористування на базі факультету 
менеджменту, Таврійський державний агротехнологічний університет імені 
Дмитра Моторного, Вінницький національний аграрний університет, 
Сумський національний аграрний університет, Луганський національний 
аграрний університет та Херсонський державний аграрний університет. 
Вирішили підвести підсумки І семестру та обговорити напрями роботи у II 
семестрі цього навчального року.

Каленська Світлана Михайлівна презентувала доповідь на тему 
"Обговорення змісту дисциплін агрономічного блоку програми 
“Агрокебети”: особливості їх викладання в оновленій ", яку було

розроблено сумісно з координатором від Таврійського Державного 
агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного, професором, д.с.- 
г.н. Єременко О.А. Під час своєї доповіді, Світлана Михайлівна 
запропонувала замінити назву дисципліни "Фізіологія рослин та формування 
врожаю" на " Прикладна фізіологія рослин". Також акцентувала увагу, що на 
платформі РготеїЬеиз будуть розміщені її лекції у вільному доступі для усіх 
бажаючих.

Федорчук Михайло Іванович, професор кафедри рослинництва та 
садово-паркового господарства Миколаївського національного аграрного 
університету, д.с.-г.н.,, виступив у підтримку впровадження цього проекту у 
регіональних ЗВО і запропонував розширити зміст дисципліни "Екологія 
рослин" за рахунок вивчення групи нішевих культур, оскільки це дуже 
актуально для аграрного сектору України.



Мримський Іван Миколайович підкреслив про особливості кожного 
регіону окремо та запропонував акцентувати на цьому увагу ЗВО при 
складанні навчальних планів.

Гамаюнова Валентина Василівна, завідувачка кафедри 
землеробства, геодезії та землеустрою Миколаївського національного 
аграрного університету, д.с.-г.н., професор, виходячи з досвіду цього року 
(страшна посуха у Одеській області), запропонувала обов'язково вивчати 
дисципліни із зрошення та розглядати вивчення біології, фізіології та 
технології вирощування культур, як в умовах зрошення так і без нього.

Єременко Оксана Анатоліївна звернула увагу на те, що у II семестрі 
при вивчені дисципліни "Менеджмент агроценозів" заплановано написання 
та захист курсових робіт. Проаналізувала зміст цієї дисципліни і 
запропонувала розглянути та розробити положення з написання курсової 
роботи з дисципліни "Менеджмент агроценозами".

ВИРІШИЛИ:
1. Затвердити зміст агрономічних дисциплін І семестру з урахуванням 

усіх зауважень та пропозицій.
2. Замінити дисципліну "Фізіологія рослин та формування врожаю" на 

"Прикладна фізіологія рослин".
3. Розробити методичні вказівки з написання та захисту курсової 

роботи з дисципліни "Менеджмент агроценозами".

Координатор проекту, професор кафедри рослинництва 
імені професора В.В. Калитки, д.с.-г.н. , проф.


